



# Prince William County

PUBLIC SCHOOLS

Providing A World-Class Education

TELUGU

ప్రియమైన తల్లిదండ్రులు/సంరక్షకులు:

మీరు మరియు మీ కుటుంబసభ్యులు మా భిన్నమైన సంఘంలో సభ్యులైనందుకు మేము సంతోషిస్తున్నాము, ఇక్కడ వందకు పైగా విభిన్న భాషల్లో ఇప్పుడు సంభాషణలు జరుగుతున్నాయి. Prince William County పబ్లిక్ పాఠశాలలు ప్రతి విద్యార్థికి ప్రపంచస్థాయి విద్యను అందించడానికి కృషి చేస్తున్నాయి. ఈ ప్రక్రియలో కుటుంబ భాగస్వామ్యం అత్యంత ముఖ్యమైనందున, ప్రతి తల్లి, తండ్రి మరియు సంరక్షకుడు వారి పిల్లల విద్య గురించి అర్థం చేసుకోవడంలో మరియు పాలుపంచుకోవడంలో వారికి సహాయపడటానికి మేము కొంత ప్రాథమిక సమాచారాన్ని అందిస్తున్నందుకు సంతోషిస్తున్నాము.

అన్ని పాఠ్యపుస్తకాలు ఆంగ్లంలో అందించబడతాయి; అయితే, మేము నిరంతరం కీలక పత్రాలను మరియు సమాచారాన్ని మా ప్రాంతంలో అత్యంత తరచుగా అభ్యర్థించబడిన భాషల్లో అనువదిస్తాము.

Prince William County పబ్లిక్ పాఠశాలల వెబ్ సైట్-pwcs.edu-మరియు ప్రత్యేక పాఠశాల సైట్లు రెండింటిలోని ముఖ్యమైన మరియు నిరంతరం నవీకరించే సమాచారం వలన వివిధ భాషల్లో మాట్లాడేవారు ప్రయోజనాన్ని పొందవచ్చు. అందరూ ప్రముఖ Google అనువాద సాధనాన్ని కలిగే ఉంటారు, ఇది 50కి పైగా భాషల్లో పరిమిత అనువాదాన్ని అందిస్తుంది. కంప్యూటర్ చేసిన అనువాదాలు అంత ఖచ్చితంగా ఉండవు, అయినప్పటికీ పాఠశాల సమాచారానికి విలువైన లింకులను అందిస్తాయి. మీకు ఇంటి వద్ద కంప్యూటర్ అందుబాటులో లేకపోతే, ఏదైనా పబ్లిక్ లైబ్రరీలో ఉన్నదాన్ని మీరు ఉపయోగించుకోవచ్చు.

అత్యంత ముఖ్యముగా, పాఠశాల విభాగం విద్యార్థి మరియు తల్లిదండ్రుల హక్కులు, బాధ్యతలు, అంచనాలు మరియు పాఠశాల విద్యకు సంబంధించిన ఇతర సమస్యలు మరియు విద్యార్థులు పొందగల ప్రయోజనాలు మరియు సేవల గురించి అవసరమైన సమాచారాన్ని కలిగి ఉన్న పత్రాలను అర్థం చేసుకోవడంలో ఏ భాషలోని వక్రలక్షణ సహాయపడటం కోసం నిపుణులైన అనువాదకులను అందుబాటులో ఉంచుతుంది. ప్రతిఒక్కరి ఇన్పుట్ యొక్క అర్థం వివరించబడిందని మరియు వారికి అర్థం అయ్యిందని నిర్ధారించుకోవడానికి అనువాదకులు ఈ విషయాల గురించి తల్లిదండ్రులతో సమావేశాలను నిర్వహించడం ద్వారా సహాయపడతారు. ఈ సేవలు కుటుంబాలకు ఉచితంగా అందించబడతాయి.

**మీకు నిర్దిష్ట సహాయం అవసరమైనప్పుడు, ఈ పద్ధతుల్లో దేన్నైనా ఉపయోగించండి.**

- ఆన్లైన్-మీ భాషలోని పేజీకి చేరుకోవడానికి [translations.pwcs.edu](http://translations.pwcs.edu)కి వెళ్ళండి
- వ్యక్తిగత రూపంలో-మీ పిల్లల పాఠశాలను సందర్శించండి. మీ భాష వక్ర అందుబాటులో ఉండే అవకాశం తక్కువగా ఉండవచ్చు. అయినప్పటికీ, ఉద్యోగి మీకు సహాయం అందించడానికి పోస్టర్ని ఉపయోగిస్తారు.

DR. STEVEN L. WALTS  
Superintendent of Schools

అన్ని సందర్భాల్లో, మీరు క్రింది వాటిని అందించాలని కోరతాము:

- మీ పేరు మరియు మీ పిల్లల యొక్క పేరు;
  - మీ పిల్లల యొక్క పాఠశాల, గ్రేడ్ స్థాయి మరియు ఉపాధ్యాయుని పేరు;
  - మీరు మాట్లాడాలనుకునే వ్యక్తి (పేరు లేదా ఉద్యోగం ద్వారా) మరియు చర్చ యొక్క విషయం; మరియు
  - టెలిఫోన్ నంబర్ మరియు మిమ్మల్ని సంప్రదించడానికి అనువైన సమయం.
- మీ పిల్లలు పాఠశాల నుండి సమావేశ అభ్యర్థనా సందేశాన్ని ఇంటికి తీసుకొస్తే; లేదా మీరు ఉపాధ్యాయుడు లేదా ఇతర పాఠశాల అధికారితో చర్చను ఏర్పాటు చేయాలనుకుంటే, ఈ ముఖ్యమైన సంభాషణల్లో సహాయం కోసం అనువాదకుడిని అడగడానికి ఎగువ పద్ధతులను ఉపయోగించండి. సాధ్యమైనంత త్వరగా మీకు సమాధానం ఇవ్వబడుతుంది.

మీ సలగ్గుత మీ పిల్లల విద్యలో సానుకూల వ్యత్యాసాన్ని కలిగిస్తుంది మరియు ఈ సేవలను మీకు అందుబాటులో ఉంచడం ద్వారా మేము సహాయం చేయడానికి ఆసక్తిగా ఉన్నాము. ఈ ఉత్తరం మీ పట్ల మరియు మీ పిల్లల పట్ల Prince William County పబ్లిక్ పాఠశాలల యొక్క నిబద్ధతను స్పష్టంగా తెలియజేస్తుంది మేము ఆశిస్తున్నాము. మీరు ప్రతిఒక్క విద్యార్థి ప్రపంచ-స్థాయి విద్యను అందుకోవాలనే మా కోరికను పంచుకుంటారని నేను విశ్వసిస్తున్నాను.

భవదీయులు,



Dr. Steven Walts

పాఠశాలల అధ్యక్షుడు

\*pwcs.eduని సందర్శించేటప్పుడు, ఈ సందేశంలో వివరించిన సమాచారం కలిగిన పేజీలను గుర్తించడానికి రంగులతో కూడిన గ్లోబ్ చిహ్నం కోసం చూడండి.

